

为消除隐患提升居民安全感

长春市拆除多处违法建筑

城市里的一些违法建筑不仅侵占公共空间,影响城市美观,还存在一定的安全隐患。近日,长春市朝阳区、宽城区和经开区分别接到市民投诉,小区存在违建情况,执法人员经过现场排查发现,多数属于居民或商家私自安装的铁栅栏、围栏等,执法人员现场对占用消防通道的违建进行拆除,消除了安全隐患。

朝阳区红旗街道执法队员在排查中发现,长影十一宿舍存在12处违建,大多为商户自建用于餐饮后厨,存在安全隐患。执法队员立即引导当事人自拆,当事人均表示同意。近日,12处违建已全部拆除,释放空间140平方米。

宽城区凯旋街道工作人员在排查中发现,职师小区6栋、7栋、8栋一楼底商共搭建临时构筑物15处,居民在构筑物内堆放易燃物品、私接电线,存在较大安全隐患。凯旋街道采取限期自拆和集中助拆相结合的方式,于3月5日将15处临时构筑物全部拆除,消除了安全隐患。

经开区东方广场街道接到群众举报,位于大连路与锦州街交会处的一家



工作记录



执法人员拆除违建现场 本组图片 城管部门供图

幼儿园园内存在违建。执法人员经实地踏查,确认此处为彩钢结构违法建筑,并当场下达《责令改正通知书》,对当事人进行宣传教育,引导当事人自拆。目前,幼儿园已完成自拆并对场地进行清理,释放空间32平方米。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

广告咨询
新闻报料

掌上吉林

27日-28日全省大部有雨雪天气

本周气温前高后低,前期气温较高,28日下降。

27日-28日中西部大部有5~6级西南风,瞬间风力可达7~8级。29日-30日全省大部有5级左右偏西风,

瞬间风力可达6级。

24日午后到26日白天,全省晴有时多云。27日-28日,全省大部有小雨转雨夹雪。

25日白天东南部地区最高气温为

14~15℃,其他地区9~12℃,长春市25日气温-3℃~11℃。

预计24日午后到25日白天,全省大部分地区有3级左右东北风。

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24074期开奖公告

本期开奖号码:629

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	17349注	1040元	18042960元
组选3	0注	346元	0元
组选6	50695注	173元	8770235元

销售金额:50115276元。

中国体育彩票排列5第24074期开奖公告

本期开奖号码:62952

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	158注	100000元	15800000元

销售金额:22899818元。

中国体育彩票7星彩第24032期开奖公告

本期开奖号码:756957+4

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5000000元	5000000元
二等奖	4注	99441元	397764元
三等奖	28注	3000元	84000元
四等奖	918注	500元	459000元
五等奖	15554注	30元	466620元
六等奖	643307注	5元	3216535元
合计	659812注	---	9623919元

本期一等奖出自:四川(1注)。

282761131.94元奖金滚入下期奖池。

超级大乐透2024年派奖第3期
吉林省白城市中出1注一等奖

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩大乐透今日开奖
截至第24032期
奖池余额为
891308930.67元

一等奖:

3注2299万元+1注1000万元

本期全国共中出4注一等奖。3注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分别出自吉林(白城)、江苏、浙江,3注均符合本次派奖参与条件,分享了本期1500万元一等奖派奖奖金,分享派奖奖金后单注总奖金为2299万余元(含800万元追加奖金+499万余元派奖奖金)。1

注为1000万元基本投注一等奖,出自浙江。

奖池:

8.91亿元滚存至周一

本期二等奖开出84注,基本投注单注奖金为19.64万余元,其中59注采用追加投注,单注追加奖金15.71万余元。本期共有56注二等奖符合本次派奖参与条件,每注还可多得二等奖派奖奖金8.92万余元,分享派奖奖金后,

二等奖单注总奖金为44.29万余元。本期开奖后,固定奖派奖余额为5.33亿元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.91亿元滚存至3月25日(周一)开奖的第24033期。按照超级大乐透派奖规则,本期1500万元一等奖派奖金额全部派完,下期一等奖将继续派送1500万元;本期500万元二等奖派奖金额全部派送完毕,下期将继续派送500万元。

超级大乐透派奖正在进行

中,进行追加投注且单期单张购彩金额15元及以上即可参与,您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。 中国体彩网

每一道微光里 都有“我”的样子

3月9日,一项新的体育彩票纪录诞生!中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,累计筹集公益金突破8000亿元,达到8002.11亿元。

数字凝聚爱心和奉献,展现中国体育彩票为公益事业作出的巨大贡献。数字背后,有无数个“我”。每一道体彩公益的微光里,都有“我”的样子。

公益金数额持续攀升

1994年全国统一发行以来,体彩公益金筹集量持续攀升——

1994-1995年,体彩筹集公益金2.25亿元;2005年,体彩公益金筹集量达到103.62亿元,迈入“百亿时代”;2010年,体彩累计筹集公益金1132.93亿元,迈过千亿元门槛;2019年10月9日,体彩公益金突破5000亿元;2023年2月14日,体彩累计筹集

公益金突破7000亿元大关。

8000亿元体彩公益金,是每一位购彩者通过购彩1注又1注2元的彩票累积起来的。中国体育彩票“来之于民、用之于民”,支持体育事业繁荣发展,服务国家经济社会全局发展,涉及补充全国社会保障基金,助力乡村振兴、医疗卫生、教育助学等多个民生领域。

助力体育强国建设

中国体育彩票是“体育事业生命线”,担负着支撑体育强国梦想的神圣使命。在体彩公益金的支持下,北京奥运会、成都大运会、杭州亚运会、广西学青会等圆满举办,竞技体育发展更上一层楼。

2011年至2022年间,超93亿元体彩公益金被用于支持竞技体育工作,其中支持重大奥运场地设施建设超22亿元,支持奥

运争光计划纲要保障项目超22亿元、支持高水平体育后备人才培养超11亿元、支持国家队备战和参加国际综合性运动会超15亿元……

东京奥运会的89枚奖牌、北京冬奥会的15枚奖牌中,都有“我”的身影,浓缩成运动员在国际赛场上站上领奖台、奏响国歌。此外,体彩公益金还为中国运动健儿备战2024年巴黎奥运会打下坚实基础。

近年来,国家体育总局本级彩票公益金在群众体育领域的投入超过203亿元。其中,超148亿元用于全民健身场地设施建设、超30亿元用于开展全民健身赛事活动、超5亿元用于支持青少年后备人才培养、超6亿元用于资助群众体育组织和队伍建设。

体育彩票支持体育事业发展,其中既有“我”的奉献,也有

“我”的参与,为无数个“我”带来了成就感、自豪感。

推动社会公益事业发展

党的十八大以来,彩票公益金的使用方向愈加聚焦于提供基本公共服务,集中于满足人民对美好生活的需求。

目前,彩票公益金成为全国社会保障基金的重要补充资金来源,超4000亿元彩票公益金注入其中,为增进人民福祉、维护社会稳定、提升每一个“我”的安全感、幸福感提供重要保障。

乡村振兴方面,2007年至2022年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金累计投入197亿元用于助力脱贫攻坚和乡村振兴。

教育助学方面,从2007年到2022年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公

益金已累计投入超130亿元,用于支持“励耕计划”“滋蕙计划”“润雨计划”三项教育助学计划。

以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,大力支持大学生创新创业,助力大学生群体放飞梦想、绽放真我风采。

彩票公益金还广泛用于其他民生领域,为一个又一个“我”带来福音。近年来,有超240亿元彩票公益金用于残疾人事业、超57亿元用于红十字事业、超24亿元用于低收入妇女“两癌”救助、超15亿元用于法律援助项目……

这些数字背后,既有“我”的付出,也有“我”的收获,让越来越多的百姓病有所医,越来越多的学子求学有路,越来越多的老人老有所养。 中国体彩报